

具体戒律-戒酒、戒毒

喝酒会影响莲花 没戒酒不能 主持设佛台仪式

Wenda20190324 20:11

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱
心灵



佛学基础知识-具体戒律

相关常识

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈
爱
心
灵



我是已成佛，汝是未成佛 若能如是信，戒品已具足

我们已经有了成佛的基础了，我们过去可能是佛，我们今后将来可能也会成佛，我是已成佛，汝是未成佛，若能如是信，戒品已具足。也就是说，我可能已经是佛了，也可能我过去是佛，你就是未来佛，就像我们现在叫很多人“小菩萨”一样，如果



我是已成佛，汝是未成佛 若能如是信，戒品已具足

能够如是信，大家相信，我们一定能够成佛的，你的戒品已具足。如果你能够尊重所有的众生，如果把一切众生都视为佛，你的界和你的品质已经具足了，这说明你已经能够信自己是未成之佛了。白话佛法111023

不同法门有不同的戒律

从道理上来讲，因为你信佛，偶然的一次问题不大。不要太执着，以后尽量少去，不同的法门还是有不同的戒律的。 Wenda20121125A39:27



具体戒律-相关常识

皈依三宝 童子命会延寿

他如果不皈依三宝，童子犯戒的话
更严重，麻烦啊。 Wenda20180701B25:59

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈
爱
心
灵



念观音灵感真言还犯戒-加倍惩罚

观音灵感真言不是随便能念的，因为观音灵感真言一念的话，实际上就是派一个护法神一直在你身边，因为我们人都会犯罪、犯错嘛，你求得好的话他也帮助你，如果你做坏事他也是加倍惩罚你的！所以你为什么加倍得到惩罚了！你非但念了之后没有帮助你，还要惩罚你，因为这个事情都是犯戒的！这个事情坚决不能玩了！我不是重男轻女，这是没有办法，这是天律啊！男人做这

念观音灵感真言还犯戒-加倍惩罚

些事情，受的惩罚比女人好一点点（我本身这辈子当女人，就是来还债来了）还债还要这样！（您看我这个观音灵感真言是念还是……）我看你先停一停吧！好好改正自己，坚决不讲了，脑子想都不要想！ Wenda20120120 36:02



念观音灵感真言还犯戒-加倍惩罚

念观音灵感真言，没有功德的人怎么灵啊？观世音菩萨灵感要有功德的人才帮得到，护法神在身边，必须很好的人才能念着灵。举个简单例子，你是很好的读书的孩子，功课做的很好，人家帮一帮忙，你是不是考试会考得更好啊？平时都不读书、不好好念经，戒律也没有，你一念，护法神来了看见你不好，护法神是两面的，不是说专门帮你好的，坏的他马上惩罚的

Wenda20130329 01:00:12

试着剃度的问题

在家里先剃度试试看，先感受一下法师的戒律，一剃度之后，马上平时都要如理如法的做任何行为，要守戒，这是要注意的。因为你剃度不是为了其他，而是为了自己想守戒，想学佛。

师父解答来信疑惑 157

试着剃度的问题

剃了之后，护法神管的更严格。能随便剃吗？

学人家样子能随便学吗？你今天不是警察，穿着警察的衣服，人家马上盯住你，你如果稍微有点不像警察，人家就说你“假的”，马上抓起来。

师父解答来信疑惑 160

女生剃光头算应掉一次出家吗？

她没有受戒，就不算出家。她剃光头又不算剃度，她只是自己喜欢像男孩子一样剃光了，不算出家的。

师父解答来信疑惑 235

七彩琉璃水

七彩琉璃水，实际上就是七种光。琉璃水、净瓶水一样的，就是加持力。七种光加持你，有智慧，有智慧之光，有慈悲之光，有精进之光，有守戒之光……都有的（七彩琉璃水是七宝池、八功德水吗？）
对啊，就是这里边的水出来的，天上的

Wenda20200124 52:39



不同节气在玄学上的讲究

夏天实际上更应该懂得要修静思——安静，思，思维。越到夏天，越要修“静定慧”。人家说“戒定慧”，你要“静定慧”，实际上静就是戒，戒了人才能安静。比方说到春天，是不是发春的时候？所以你更要克制自己情欲、食欲，吃东西全部要注意，如果你不戒的话，你这个春天会出现很多麻烦的。

Wenda20160429 06:37

关于“红尘炼心”

“红尘炼心”你去炼啊，你炼得出来吗？人家高境界的人才炼呢。你看师父怎么炼的，我不在红尘当中啊？你看我的心坚定吗？（坚定）你看我对人间的东西贪吗？（不贪）有什么好贪的！讲老实话，你看了你就知道什么叫“七孔”，什么叫“九孔”。人就像一个动物一样的，这还不懂啊？不穿衣服的全是



关于“红尘炼心”

动物，有什么好看的？恶心的事情人间都把它作为好事情，你还看不出来啊？人间恶心啊！你争我斗，为了一点钱吵来吵去，恶心不恶心啊？（恶心）骗人家钱的人恶心吗？（恶心）跑过去看见女人色眯眯的，还有那种露阴癖，在公共场所就这么做，你说这种是人还是动物啊？（动物）你知道就好了。这就告诉



关于“红尘炼心”

你，红尘历练那是要有修为的，不是谁都练得好的。把你放到一个恶劣的环境当中……过去很多电影里边有的，派进去卧底，卧到后来变成土匪了；派你进到黑社会，好了，出来比黑社会还……无间道了 Wenda20171210A37:36



法师必须身体健全 否则做不了法师

佛法界自古就有戒律的，如果身体残缺，无法做法师，因为身体残缺以后上不了天，里面（内脏）割了还可以，如果手或脚没了、盲人、聋人……（一般情况）是上不了天的，最高只能到天界。师父解答来信疑惑278

年底对佛子考核的内容是什么

你什么东西不行，他就考你什么。
你好的东西，他就不会考你；你不好
的东西、容易犯戒的，他就考你。

Wenda20190104 01:05:02



按自己的喜好选供果算犯戒吗

不算犯戒。你首先想到的是供菩萨；第二，你想到
的“供完菩萨之后我能吃掉，这是菩萨给我增加能
量”，这是求菩萨保佑的一种象征，不算犯戒的

Wenda20190113A19:15



整理佛台的义工最好吃全素的

犯了邪淫要忏悔完之后再去整理佛台，有气场的。一个人做了坏事之后自己心里也会忐忑不安，所以不能做坏事。从人间角度来讲，有些也不算犯罪，但从佛法界讲，是属于犯戒，要心诚、纯洁、干净。师父解答来信疑惑350



什么样的因果 会天庭饱满？

上辈子做善事、布施、持戒、忍辱，都是这样。这种人这辈子给他做官的话，都是上辈子有福德的，没有福德怎么做官？做官的话就是前世一定是帮了很多很多人的忙。

Wenda20200612 16:30

佛台房间可否挂“戒”字

可以，守戒的“戒”字也可以的。就是给谁看的问题，自己给自己看，你也用不着挂这么大；给人家看的话，那你自己又不戒，有什么用啊？因为这个“戒”字也会有灵动性的，你挂了之后……比方说，师父写的两个字“净心”，心干净，它有灵动性了，它就让你心变得更干净，多好啊。“戒”字的话，它灵动性来了，就是看你守戒。连黑白无常看到这个“戒”字，都会来管着你守



佛台房间可否挂“戒”字

戒，你守吗？你稍微有点不守戒，就帮你记录了。举个简单例子，你在家经常挂一个“帮助别人”“要有慈悲心、慈爱心”，人家看了，大家都有慈爱心；你门口去弄一个什么怪怪的东西一放，那么怪怪的东西就来了。一样道理。戒律，就是说要么给你看，要么给人家看。给自己看，自己守戒，你不能破戒；给别人看的话，那你自己更要守戒，你自己守不住戒，给人家看干吗？

Wenda2020092507:19



具体戒律-相关常识

佛子天地游记

适合年龄为9岁及以上

师父解答来信疑惑310

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律（5）

慈
爱
心
灵



借猫给别人抓老鼠-要背业

不能把猫给对方，不然吃掉的老鼠都算在自己头上，等于放了一个凶手过去。可以用一个笼子活捉老鼠后放出去。学佛人不能犯杀业，守戒真的很辛苦。 师父解答来信疑惑 333



同修间能否经常聚餐 能否有礼金往来

如果谈的都是佛法，谈的都是戒律，大家有一种联谊，没有什么不好。只要不要男女之间、钱财之间有各种人间的牵挂，那还算可以的（明白了。共修组很多人难免会有一些生病开刀、住院，那么同修间探望、往来，可以送礼金这种形式吗？）一般少一点没有关系的，这不算什么敛财，没有事的。这个是礼尚往来，一点点，大家意思意思，这没问题的。

Wenda20170113:04:13



内火一直旺-戒吃辣

像这种在医学上属于内火一直旺，所以像这种情况你慢慢要戒掉吃辣，我听你声音像个四川人（噢，是的）你应该首先少吃辣的东西，我先跟你说医学上的，第二自己要多喝水

Wenda20130412 27:25



如何看待药物中的动物成分

实际上这是每个人对自己守戒律的概念不同而言的。有些人觉得他自己守戒律，“我坚决不吃动物的一些东西”，那从他的精神上来讲，他是非常纯洁的。但是从现在人间弘法上面讲，他又是属于比较执著的。这个问题并不是说这个人是好人，他一定不做坏事，也不是说这个坏人，从来不做好事。其实在现



如何看待药物中的动物成分

在学佛当中，应该有妙法。比方说，为了你自己身体好，你身体好了之后，你救更多的有缘众生。如果你这个药不吃、那个药不吃，你病不会好的话，你能救到活人吗？你现在动物已经救不了了，你活人也救不了啊？ Wenda2014112820:51



是否可以每天喝一点保健养生的酒

实际上，酒能乱性，它达到一定的量之后才会乱性。佛法戒律里边是不允许喝酒的，不允许喝酒的根据就是因为人乱性。如果你已经不喝酒了，但是医生开的药里面有一点点酒的药引子，必须要有酒泡一点点，喝下去不会醉的，这种应该是可以的。但是如果说纯粹是每天喝一点点，活活血，这就不可以了。

Wenda20161113A 01:01



洋葱浸酒变成药味了能吃吗

如果这个味道转变了，已经不是洋葱的味道了，你为了身体好，比方说（软化血管）那就没问题，但是也不要喝很多酒啊（那肯定，是一点点药）但是你最好跟菩萨讲一讲：“观世音菩萨请您原谅我，我是戒洋葱，戒五荤的，观世音菩萨因为我要身体好所以我会吃一点点，这里面有点点洋葱，请观世音菩萨原谅我。”那么就没什么大问题的。就跟小孩子一样跟爸爸妈妈打个招呼，什么都好办了。观世音菩萨是你们的母亲啊！

Wenda20111009 01:02:21

祭奠亡人是否可以上花圈和供酒

一般如果你觉得亡人应该上天的，就不要做这些事情；如果你想念小房子把他推到天上去的话，也不要这样做。这个都是跟地府联系的动作（那么酒也不要供是吧？）不行，菩萨“五戒”里面就是戒酒Wenda20140202B 28:44

素食婚礼是否能搭配酒？

我们不能对人家太苛刻，因为嘉宾不是完全吃素的，人家同意吃素已经不容易了，吃荤的人喝点葡萄酒，再吃点素食，可能心里会好一点，不然他可能觉得没劲。如果来的人都是学佛人，最好不要有酒，五戒里面有不饮酒。师父解答来信疑惑281

具体戒律-相关常识

过年期间 不送烟酒更好

Wenda20130208 01:15:09

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱
心灵



具体戒律-相关常识

梦到触电就是犯戒

Wenda20180629 32:12

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱
心灵



预示梦的话

如果你自己严加守戒，好好念经、
许愿、放生，可以改变。 Wenda20181019 12:32



记忆加深(大家一起默念)

一退转的人，不出半年一定出事，还有谤佛，那出事更快；退转就是不念经了，不去度人了，不学佛了，没有精进心了，不守戒了……全部都叫退转

一清修后应该：第一，所有的男人都少接触，哪怕是老伯伯；第二，既然许了这个愿，就要每天跟菩萨讲一讲，督促自己不要去犯戒；清修不能有男女之事，不能有感情上的纠纷；许愿清修的



记忆加深(大家一起默念)

人看与男女沾边的内容都是犯戒；许愿清修的人，偶尔去一次KTV，算违愿；如果真的境界很高，看一看一点念头都没有，好看难看的概念都没有；淫念和邪念是不一样的，如果有邪念还好一点；如果有淫念，业障就大了，麻烦了；清修或许愿后再做这种事情，就是畜生了，莲花肯定掉下来了；许愿清修又谈恋爱，很容易破戒；许愿清修后又想结婚生子，属于犯戒、违愿；做不



记忆加深(大家一起默念)

到不要许，犯戒更不好；夫妻两个人没有商量好，就不要勉强；
一随便发脾气，也是破戒；菩萨最恨人家造口业了；造口业断人
慧命、增加烦恼、增加业障

一下棋；凡是让人着迷的都有问题；不能吃槟榔，上瘾的东西的
要戒；食欲影响色欲，色欲会带来食欲；修行修得时间长了，刺
激性的东西要少吃；身体部位刺激多了就容易长东西；不打听也

记忆加深(大家一起默念)

是一种戒律—就是不闻不问。修到很高境界的时候，我们眼、耳、鼻、舌、身、意都要锁住的；过午不食并不适合年轻人—菩萨同意鸡蛋、乳酪和牛奶算素食；凡是妇科、婚姻不好、要生孩子的都要戒鸡蛋；许愿戒鸡蛋后白癜风会好起来；妇科有问题要戒鸡蛋；经常滑胎要吃全素、戒鸡蛋；要求高的连鸡蛋都不要吃了；戒鸡蛋—修到高境界的话，可以慢慢少吃，到不吃



记忆加深(大家一起默念)

一抽烟会影响念经质量；许愿吃全素最好不要抽烟了；烟和酒老戒不掉，只有两个情况：一个是环境所逼，还有一个就是自己本身毅力不够坚强；抽烟的同修不能带领大家上早香

一戒酒是佛法规定的；酗酒的话能够乱性，女人更不能喝酒；喝自己酿的酒也是破戒；吸毒是属于酒类的，世界上任何东西只要带刺激的都会有瘾；喝酒会影响莲花；没戒酒不能主持设佛台仪



记忆加深(大家一起默念)

式

—我是已成佛，汝是未成佛，若能如是信，戒品已具足；不同法门有不同的戒律；皈依三宝，童子命会延寿；念观音灵感真言还犯戒—加倍惩罚；女生剃光头，她没有受戒，就不算出家；夏天要修静思、“静定慧”；春天要克制自己情欲、食欲，吃东西全部要注意；红尘历练那是要有修为；法师必须身体健全，否则做



记忆加深(大家一起默念)

不了法师；佛子年底考核：你好的东西，他就不会考你；你不好的东西、容易犯戒的，他就考你；按自己的喜好选供果不算犯戒；整理佛台的义工最好吃全素的；佛子天地游记适合年龄为9岁及以上；借猫给别人抓老鼠—要背业；内火一直旺—戒吃辣；过年期间不送烟酒更好；梦到触电就是犯戒；有预示梦通过严加守戒，好好念经、许愿、放生，可以改变

点示看视频

点击查看开示

佛学基础知识

六波罗蜜-持戒

18.如何持戒的讲究(1)

慈爱心灵共修 第三十九期 六波罗蜜-持戒18如何持戒的讲究(1)

慈爱
心灵



目录

1. 概述
2. 不贪
3. 恭敬敬畏心
4. 知因懂果
5. 引以为戒
6. 看淡
7. 外环境
8. 不染着



佛学基础知识-如何持戒的讲究1

概述

慈爱心灵共修 第三十九期 六波罗蜜-持戒18如何持戒的讲究（1）

慈
愛
心
靈



台长谈自己如何守戒

（五戒）其实这是一个做人基本的原则。但是你真的往上讲的话，其实最难戒的，比法师他们戒得还厉害，师父连脑子里都不敢想啊。就是说有的人虽然行为上戒了这些东西，但是脑子里在想，师父是连脑子里都不能让自己想的。比方说，你有贪心的话，“贪瞋痴慢疑”全部要戒掉的，这个是很难的。你说说看，现在的人贪心去得掉吗？就算你没有“杀盗淫妄酒”，

台长谈自己如何守戒

那你这个“贪瞋痴慢疑”呢？你戒得掉吗？很难戒掉的。你说“我脑子里没贪心”？动不动就贪心啊！连这个都要戒掉。比方说，人家说“给台长弄一个奖”，“我不要不要，尽量不要，尽量不要”，就这样。不为人间，只要对人间、对佛、对众生有益的事情都可以去做。给你个名，挂一个荣誉什么，“不要，不要，不要”，无所谓的，这些东西只会给自己找了更多的麻



台长谈自己如何守戒

烦。挂名你不做事，人家更要骂你的，所以还是不要挂名好，就这个道理。突然之间看见一个什么事情怎么样怎么样，马上想：不应该我们做的，不应该我们得的，不要去得。人家跑过来说，“卢台长，您这个名字，我想再怎么怎么做点什么什么……我可以给你……你可以借给我这个名字用，像人家登记什么名字一样，我们可以开什么连锁的……”“不可以，不可以，



台长谈自己如何守戒

不做生意的”。你不能贪，不能恨，师父有时候看见很多孩子不好好修，我心里会稍微有些芥蒂，但是菩萨……学佛的人像师父这种严格要求，马上不能恨，看看他们众生很可怜，你说你去恨他们干吗？这些都是孩子嘛，这些都是没有方向、不知道在人间应该做什么、迷失方向的众生啊，所以要尽量教育他们。

Wenda20160228B21:14



观世音菩萨开示：戒在行中

祈愿我们心灵法门的同修都能严格持戒，
以学佛人的清静庄严向世人表法，来感
染更多的人修心学佛。 Wenda20150111B 02:23



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

慈愛
心靈



每周共修

0 基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四, 日晚7点+周四6:20, 周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"-"共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

【管理义工】各项弘法事务【网站维护义工】修复维护帖子

*需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请|在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

慈爱
心灵

